Ralf Wagner
1 Kurs Mikro6konomie — VI23
19. Dezember 2023

Defcetsobes. e slac

ftaa&ciy.ie{a‘,
o ""'leu-udurp‘fe\d‘w o
C Lelte Axciow ! £v I‘c.a-f L’-ﬁ)(ﬂd‘.
e7=-24 ~
¢ A/ falolo = batl St Dp

= 6 cch
e e s ader

. ?,-:dg.,uﬁbb
. Grc oo

[ petocops]— bt Yok

A E v ¢ S &N Vv
et T4 gom |1imw_EXP :
A 400 |2000 VLSF Wi 200 | Y000 o Fea-
YL u3od? | 3000 'ﬁ"' v K- A Y-S
"""“2" 2;‘33 %0 1o v 000 |§022
Froesle oo . TE(hK) g ( Sleess 2 S
- Ve ek
ecule. £

i 70 sl L s WU Ll oo
G N1 000 |1300

fru"mﬁ—-—.g.«q 2000 {zOL& N 2780 K Srart
2000 2090 Ciw [6700

e —

oo & (0
(3) ‘f. CR&"‘ ’J A b““‘t& l(‘) el karr'—“
Hlﬁ‘& T I 4520 |4000 A fa.:uut/‘-?‘
) Mcx= M8 | doet €10 G20 fU S deke
)Ine~  Nkx<+ Uk I |200) eHH 2) Ll i bl
(¥ halbs A T~ 4rled lcflatol-
* A Aulocd T

3 o |1000 IAP arec,
EXrPe5o 0. Kk A) Aud

— Chatt Lot
AT | 100 "l‘uv.-p;f‘”’

1



Ralf Wagner
1 Kurs Mikro6konomie — VI23
19. Dezember 2023

Eas v
2 () [/aueﬂ.—.rh«&ﬂf ==y r.:': #?

- . _ preffo
i O T i B T
( Focef) f )
) 1J00 1000 Joo
-
@) 1060 1000 O 'V'. =
14000 -100 '~ N
S) = (eGt- WC
,L(/‘LGW%

o - dyctec - BIP wee’ JNE

3/P = 3Py - W Cutfublcny
= proou? €000) - (2000 +J000 f1000)

2/P = 3000 + 7700 + ¥000 + €560 - 1900
= 9o00 ,

PNE = €opo + &ocD t 1000
e QOOO‘//

/v Ve = Sooo

Lg = €s60/oo0 = 0/?-{



